
 
 

 

 މް ކރުާ ފޯ ރީރޖަސިޓްް ނއާި އޮފޝިލަނުް ކޅުުންތރެނިް  -ޓީމު ލިސްޓް  
 

 

......................................................................................................................................................................................................................................މބުާރާތް:               ............................................................................................................................................................................................................................................................... ޓީމްގެ ނަން:  
   

ތާރީޙް އުފަން  ޖރާޖީ ނަންބަރ  # ނަން  ދާއިމީ އެޑްރެސް  އައި.ޑީ ނަންބަރ ގުޅޭނެ ނަންބަރ 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

      7 

      8 

      9 

      10 

      11 

      12 

ންވާނެއެވެ.ފާހަކަ ކރުަދމިާލުގއަި މާ ނަ ކޅުުންތެރިޔގާެ  އެކަން  އެ ންތރެިޔާ ކެޕްޓަން އދަި ލިބރެޯކުޅު ޓމީގުެ  
  



 
 

 

 އފޮޝިލަނުް.

 
ރަޖިސްޓރްީ ކުރުން: ޓމީގުެ ޖާރޖީ ކުލަ  
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